

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо - наукову програму за спеціальністю 207 «Водні біоресурси та аквакультура» третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Представлена освітньо - наукова програма (ОНП) зі спеціальності 207 «Водні біоресурси та аквакультура» третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти у контексті навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти у структурі має дисципліни всіх циклів, які є актуальними для галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство». Навчальний план складений у відповідності до сформованих завдань освітньо – наукової – програми. Зміст є логічним, чітким із взаємопов'язаними програмними результатами та освітніми компонентами, що відображено у структурно-логічній схемі ОНП «Водні біоресурси та аквакультура».

Цілі ОНП є узгодженими з місією і стратегією розвитку, а також з концепцією освітньої діяльності ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет». ОНП відповідає суспільним потребам ринку праці підготовки висококваліфікованих фахівців в секторі рибного господарства та аквакультури. Для забезпечення якісної підготовки здобувача вищої освіти представлена інформація ОНП щодо достатнього забезпечення методичними, науковими, навчальними, матеріально-технічними ресурсами тощо. Змістова частина освітньо-наукової програми відповідає дослідницькому, викладацькому та практичному інтересам здобувачів. ОНП має освітню, освітньо-наукову, дослідницьку, а також прикладну орієнтацію.

Враховуючи представлену та обґрунтовану інформацію у контексті ОНП, відмітимо, що освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 207 «Водні біоресурси та аквакультура» розроблена з врахуванням сучасних вимог та потреб ринку праці та тенденцій розвитку рибного господарства і аквакультури на Півдні України.

Директор державної установи
«Херсонський виробничо-
експериментальний завод по
розведенню молоді частикових риб»



Handwritten signature of Yuriy Kovalyov in black ink.

Юрій КОВАЛЬОВ